
組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 13 4 1 18

年　中 7 7 14

年　少 13 7 20

満　3 2 4 6

合　計 35 22 1 58

今年度％ 60.3 37.9 1.7 100.0

昨年度％ 56.1 42.4 1.5 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 14 4 18

年　中 7 6 1 14

年　少 16 4 20

満　3 4 2 6

合　計 41 16 1 58

今年度％ 70.7 27.6 1.7 100.0

昨年度％ 41.0 56.1 2.9 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 15 2 1 18

年　中 10 4 14

年　少 16 4 20

満　3 3 3 6

合　計 44 13 1 58

今年度％ 75.9 22.4 1.7 100.0

昨年度％ 68.2 31.8 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 14 4 18

年　中 9 5 14

年　少 15 5 20

満　3 4 2 6

合　計 42 16 58

今年度％ 72.4 27.6 100.0

昨年度％ 56.1 43.9 100.0

平成３０年度
よりよい東横野幼稚園にするためのアンケート結果

Ｑ4

保育者は、園児の
行動から気持ちや
内面を理解しよう
と努め、楽しく園
生活が送れるよう
に工夫や配慮をし
ていますか。

保護者参観・参加
等の各種園行事
や、園内セミナー
等の父母の会行
事の内容や時期、
実施回数は適切
ですか。

Ｑ１

Ｑ2

各種お便り・お知
らせ・幼稚園ホー
ムページや保育
者とのやりとりな
どから、園の教育
方針や日々の活
動を始めとして、
お子さんの生活の
様子や成長ぶりが
わかりましたか。

Ｑ3

園は、地域の方々
と連携したり施設
などを利用したり
して地域と交流
し、園児が地域社
会に関心の目を
向けるように努め
ていますか。



組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 13 5 18

年　中 9 5 14

年　少 12 8 20

満　3 3 3 6

合　計 37 21 58

今年度％ 63.8 36.2 100.0

昨年度％ 48.5 51.5 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 14 4 18

年　中 10 4 14

年　少 16 4 20

満　3 3 3 6

合　計 43 15 58

今年度％ 74.1 25.9 100.0

昨年度％ 60.6 37.9 1.5 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 10 6 2 18

年　中 5 8 1 14

年　少 12 6 2 20

満　3 2 4 6

合　計 29 24 5 58

今年度％ 50.0 41.4 8.6 100.0

昨年度％ 47.0 51.5 1.5 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 11 7 18

年　中 9 4 1 14

年　少 13 5 2 20

満　3 3 3 6

合　計 36 19 3 58

今年度％ 62.1 32.8 5.2 100.0

昨年度％ ― ― ― 0.0

Ｑ5

園児は集団生活
の中で、自分でや
ろうとする自立心
や、きまりや約束
事を守ろうとする
規範意識が芽生
えてきています
か。

Ｑ7

園児は、友だちや
身近な人へのあ
いさつを始めとし
て、適切な言葉で
やりとりをしようと
する気持ちが育っ
てきていますか。

Ｑ8

身近な自然物に
関心を持ち、自然
と触れ合うなどの
体験を通して、豊
かな感受性や、命
あるものへのいた
わりの気持ちが
育ってきています
か。

（新しい設問）

Ｑ6

園生活では、お友
だちができたり、
仲良しの子が増え
たりするなど園児
同士のよい関係
が育ってきていま
すか。



組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 12 6 18

年　中 6 6 2 14

年　少 13 6 1 20

満　3 2 4 6

合　計 33 22 3 58

今年度％ 56.9 37.9 5.2 100.0

昨年度％ 57.6 37.9 4.5 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 11 7 18

年　中 7 6 1 14

年　少 11 7 2 20

満　3 2 3 1 6

合　計 31 23 4 58

今年度％ 53.4 39.7 6.9 100.0

昨年度％ 57.6 39.4 3.0 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 13 5 18

年　中 4 9 1 14

年　少 12 5 3 20

満　3 2 4 6

合　計 31 23 4 58

今年度％ 53.4 39.7 6.9 100.0

昨年度％ 48.5 48.5 3.0 100.0

組 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

年　長 15 3 18

年　中 6 8 14

年　少 17 3 20

満　3 3 3 6

合　計 41 17 58

今年度％ 70.7 29.3 100.0

昨年度％ 56.1 40.9 3.0 100.0

Ｑ12

園では、施設・設
備等の環境整備
に配慮がなされ、
園児が安全に生
活できる場が提供
されていますか。

Ｑ9

よい食習慣が身に
付き、体を動かす
遊びを好むなど、
健康的な生活を
送れていますか。

Ｑ10

手洗い、歯磨き、
衣服の着脱、排せ
つ、早寝早起きな
ど、幼児としての
基本的な生活習
慣が身に付いてい
ますか。

Ｑ11

キリンクラブの取
り組みや避難訓練
など日々の保育を
通して、命を守り、
安全に生活する
意識が育ってきて
いますか。


